
  Стоит в поле дуб. На дубе три ветки, на каждой 
ветке по три яблока. Сколько всего яблок? 

На дубе яблоки
 не растут.



  Ты пилот самолета, летящего из Парижа в 
Москву с посадкой в Киеве. Время в полете - 2 
часа. Сколько лет пилоту?

 А сколько тебе?



Какого цвета стоп-кран в поезде и в самолете?

В самолете нет
 стоп-крана.



Одно яйцо варят 4 минуты. Сколько минут надо 
варить 10 яиц? 

4 

минуты



 В комнате стояло 10 стульев, на которых сидели 10 
мальчиков. Вошли 10 девочек, и им всем нашлось по 
стулу. Как это могло случиться? 

Мальчики 
встали.



  Вдоль дорожки друг за другом растут 5 
деревьев, между которыми стоят скамейки. 
Сколько всего скамеек? 

 4 



 Из-под забора видны 4 ноги и 4 лапы. Сколько 
живых существ стоит за забором? 

Возможно 2 человека и 1 
собака,

 1 конь и 1 кошка …



   Отец с двумя детьми катались на велосипедах. 
Велосипедов было 3, а колес 7. Как это могло быть? 

Один велосипед был с 3 
колесами.



  На озере плавало 5 уток, охотник выстрелил и 
убил 1. Сколько уток осталось на озере? 

 0 уток



  Катя быстрее Иры, Ира быстрее Лены. Кто 
быстрее всех?

 Катя 
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Едет всадник на коне. Сколько ног у них вместе?

 6 ног 



  Зайчонок пересёк полянку за 5 одинаковых 
прыжков, а лягушонок за 4. У кого длиннее прыжок,
если расстояние они прыгали одно и тоже?

 У лягушонка.



 В подъехавший трамвай без пассажиров села 
свадьба- жених, невеста и 7 гостей. Сколько всего 
человек оказалось в трамвае?

10 или 11 
(если с 

кондуктором).



  Бульдог и такса едят связку из 9 сосисок с двух 
сторон. Пока такса ест 1 сосиску, бульдог съедает 2.
Сколько сосисок достанется бульдогу, а сколько 
таксе?

Таксе -3, бульдогу – 
6.



  Пони в зоопарке может прокатить или 3 взрослых, 
или 6 детей. Может ли пони прокатить семью из
папы, мамы и малолетних сына с дочкой? 

Может. Сын и 
дочка

 заменяют 1 
взрослого.



конец


